

薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案昨开庭审理

新华社济南8月22日电 (记者 霍小光 杨维汉) 山东省济南市中级人民法院22日一审公开开庭审理被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案。薄熙来出庭受审。相关证人出庭作证。被告人亲属、人大代表、政协委员、媒体记者及各界群众一百余人旁听了庭审。

8时43分,审判长、济南市中级人民法院副院长王旭光敲响法槌,宣布开庭。

公诉人宣读起诉书。起诉书指控:1999年至2012年间,薄熙来利用担任大连市人民政府市长、中共大连市委书记、辽宁省人民政府省长、商务部部长等职务便利,接受大连国际发展有限公司总经理唐肖林(另案处理)、大连

实德集团有限公司董事长徐明(另案处理)的请托,为相关单位和个人在申请进口汽车配额、申报石化项目等事项上提供帮助,直接或者通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受上述二人给予的财物共计折合人民币2179万余元,数额特别巨大;2002年,薄熙来担任辽宁省人民政府省长期间,利用职务便利,伙同他人侵吞大连市人民政府公款人民币500万元,数额巨大;2012年1月至2月,薄熙来作为中共重庆市委书记,在有关人员揭发薄谷开来涉嫌故意杀人及时任重庆市人民政府副市长王立军叛逃前后,违反规定实施了阻碍对薄谷开来涉嫌故意杀人案重新调查、批准对外发布王立军

接受“休假式治疗”的虚假消息等一系列滥用职权行为,其行为是导致上述案件不能及时依法查处和王立军叛逃事件发生的重要原因,并造成了特别恶劣的社会影响,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。公诉人认为,对薄熙来应以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任。

在审判长主持下,被告人薄熙来对起诉书指控的受贿犯罪事实进行了陈述,并否认了指控。法庭就起诉指控薄熙来受贿的事实进行了法庭调查。公诉人、辩护人分别讯(询)问了被告人,并对出庭作证的证人大连实德集团有限公司董事长徐明进行了交叉询问。公诉人当庭

出示了书证、证人证言、询问证人同步录音录像等有关证据,控辩双方进行了充分质证。法庭对薄熙来当庭提出的所有发言申请均予以准许。被告人及其辩护人充分发表了意见。

被告人薄熙来在庭审过程中情绪稳定,身体状况正常。法庭旁听秩序井然。

下午6时许,审判长宣布休庭,23日继续开庭审理。

庭审期间,济南市中级人民法院官方微博对庭审情况及时作了播报。22日上午和下午休庭后,济南市中级人民法院新闻发言人向媒体通报了庭审有关情况。

台风“潭美”正面袭闽



8月22日,福州市鼓屏路观赏竹倒伏,一名清洁工在清理人行道。

据新华社电 据福建省防洪办最新信息,今年第12号台风“潭美”正面袭击福建,带来强风和暴雨,给沿海地区造成较重损失。

据福建省防洪办8月22日12时统计,全省共有50个县(市、区)、82.73万人受灾,紧急转移40.23万人,因灾失踪1人,房屋倒塌0.048万间,农作物受灾80.48千公顷,损坏堤防33.56千米,省道202线路基冲毁130米,电力线路跳闸160条,高速公路封闭3连段,机场航班取消95架次。

受“潭美”影响,福建省中北部沿海和部分内陆地区发生暴雨到大暴雨,部分县市出现特大暴雨。从8月21日17时至22日17时统计,降雨量在50~100毫米的有27个县;在100~200毫米的有24个县;超过200毫米

的有8个县。受强降水影响,赛江、尤溪、梅溪、大樟溪、九龙江北溪发生超警戒水位的小洪水。

“潭美”22日下午由福建进入江西境内。截至22日16时,江西有23个县市区出现暴雨,50个县市区风力超过6级,其中14个县市区超过7级。记者从铁路部门获悉,为确保旅客安全,多趟动车已停运。

记者从广西壮族自治区气象台了解到,23日到25日,受“潭美”减弱后的环流和西南季风共同影响,广西将再次进入“强降雨模式”,遭遇一次强降雨天气过程。气象专家提醒,“尤特”对广西影响刚刚结束,多地土壤饱和,江河水位高,新一轮强降水极易诱发洪涝和地质灾害。

千余名群众自发为抗洪中牺牲的武警战士张池送行

新华社吉林抚松8月22日电 (记者 王猛) 22一大早,吉林抚松县露水河镇及外地专程赶来的千余名群众来到当地殡仪馆,自发为抗洪救灾中牺牲的武警战士张池送行。

当地百余辆出租车、私家车司机自发编入车队,长长的车队一眼望不到头,此起彼伏的汽笛声,在城镇上空久久回响。

在送行现场,群众打着写有“张池烈士一路走好”、“永远怀念张池烈士”字样的挽联,来护送这位英雄最后一程。送行的群众眼含泪水,一些在洪水中被张池救出的群众和家属失声痛哭。

露水河镇小东沟村民王世志夫妇就是被张池救援脱险的。“这个孩子这么年轻,太可惜了,没有他,我们夫妻俩就被冲走了。俺

们来送送他,谢谢他,希望他一路走好。”王世志泣不成声。一些前来送行的中年妇女表示惋惜:“才24岁,太年轻了。还没有我们孩子大呢。吃苦受累都是咱当兵的冲在前,我们的社会就需要更多这样的人。”

8月16日,吉林抚松露水河镇遭受百年不遇洪灾,河水暴涨、损毁房屋,多名群众被洪水围困。张池所在的武警吉林省森林总队白山市支队露水河大队四湖中队执行救援任务,张池为解救遇险群众和战友被洪水卷走。在近9个小时的战斗中,他带领救援小组转移、疏散、营救群众共52人。

18日15时,经警地双方持续搜救,张池的遗体终于被找到。19日,武警森林指挥部批准张池同志为烈士。他被安葬在抚松县革命烈士陵园。

浙江特大跨省赌博机案一审宣判 53名案犯被判刑

新华社杭州8月22日电 (记者 王俊禄) 与所谓的动漫公司合作,在多家游戏厅内摆设赌博机,非法获利5000余万元。记者从浙江省温岭市人民法院获悉,22日上午,温岭法院判决一起特大跨省赌博机案,53名被告均以开设赌场罪被判刑,主犯陈广佳一审被判处有期徒刑8年,并处罚人民币300万元。

据介绍,除陈广佳外,其余8名主犯冯灿垣、金文君等及44名从犯分别被判处7年6个月至1年2个月不等的有期徒刑,并处0.5万元至200万元不等的罚金。

法院查明,2008年初,冯灿垣(另案处理)等人组建了广州金壹动漫科技有限公司,陈广佳系该公司的股东并负责财务。该公司通过与全国各地游戏厅联营合作的方式开设赌场,由金壹公司提供赌博机,各地游戏厅提供场地,以摆设赌博机供他人赌博从中牟取暴利,金壹公司抽取经营额分成。

在管理上,金壹公司有一套严格模式来控制下线。冯灿垣作为区域负责人,受金壹公司的指派,联系台州多家游戏厅合作开设赌场,包括吴志康、金文君等人合作开设的温岭城北鑫游艺厅、玉环快乐电子游戏厅等5家。此外,吴志康、金文君与人合伙在温岭太平、城东、泽国及路桥等地经营7家游戏厅,并摆设赌博机供他人赌博,冯灿垣等人以提供机修服务为名拿盈利提成。期间,其非法获利数千万元。

2012年6月,台州各地警方联合同步开展清查赌博机行动,相继抓获多名涉案人员,同时在广州警方协助下,将金壹公司多名涉案人抓获。

法院认为,陈广佳、冯灿垣等以营利为目的,利用赌博游戏机开设赌场或受他人雇佣,帮助开设赌场,情节严重,其行为均已构成开设赌场罪,系共同犯罪,遂依照各自的犯罪情节,分别作出上述判决。

成都“广场劫持公交车事件”造谣者被依法查处

新华社成都8月22日电 (记者 许茹) 据成都市公安局官方微博“平安成都”发布,21日下午造谣称“高新区奥克斯广场发生劫持公交车事件”的嫌疑人刘某一、赖某一,已被成都市公安局高新分局依法查处,刘某一因编造、故意传播虚假恐怖信息,被刑事拘留;赖某一因虚构事实,扰乱公共秩序,被行政拘留10日。

经查,21日下午赖某一在某QQ群内针对其他网友上传的一张照片,在没有事实根据的情况下接连发布了“听说那个人手里面有爆炸物”、“车里面还有人在哭,被当人质了”等虚假消息。刘某一在QQ群里看见该内

容后,随即编发了“成都市政府附近奥克斯广场发生劫持公交车事件。据说劫持者持有爆炸物,公交车上有人哭,车上有小朋友,警察已到,正在劝他。希望不要伤及无辜群众。”等内容和相关照片上传至自己的微博。该微博内容在网上迅速传播,引起市民恐慌,造成恶劣社会影响。

成都市公安局高新分局表示,公安机关将坚决打击在互联网上制造、传播谣言的违法犯罪活动,同时也希望广大网民坚决抵制,积极举报造谣、传谣等违法犯罪行为,共同维护良好的网络环境和社会秩序。

云南西双版纳登革热确诊病例增至154例

新华社昆明8月22日电 (记者 李萌) 据云南省西双版纳州政府新闻办通报,截至8月21日16时,已累计确诊登革热病例154例(含输入病例5例),国家和云南省相关疾控专家已抵达西双版纳,各相关部门正全力开展疫情防控工作。目前,尚无重症和死亡病例。据介绍,8月20日16时至21日16时,西双版纳新增登革热感染病例31例(含输入病例1例),截至21日16时,本次事件已累计确诊病例154例(含输入病例5例),无重

症和死亡病例。

据介绍,为尽快控制疫情,西双版纳启动了公共卫生突发事件三级应急响应,并专门安排专项经费用于疫情处置,中国疾控中心、云南省卫生厅相关专家也已经抵达西双版纳,当地卫生、武警等部门全力投入疫情防控工作。目前,尚无重症和死亡病例。

据介绍,8月20日16时至21日16时,